
A jövő vezetői

A gyermekekben rejlik minden nemzet legnagyobb reménye: bennük szüleƟk újjá a jövő, és általuk
válik lehetővé, hogy egy ország megszabaduljon a múlt terheitől. A magyar valóság felemelése is az
ő kezükben van, hiszen ők képesek új alapokra helyezni mindazt, amit ma még törékenynek látunk.
A  jövő  vezetőinek  nemcsak  tudással,  hanem  szilárd  erkölcsi  tartással  is  rendelkezniük  kell.
Feladatuk nem az uralkodás, hanem a szolgálat: az emberek, a közösség és a haza iránƟ felelősség
vállalása. Csak olyan fiatalokra lesz szükségünk, akik az idősek tapasztalatára támaszkodva képesek
lesznek újjáépíteni az országot.

A jó vezetők nevelésének alapja az olyan oktatási intézmények létrehozása, ahol a tudás
melleƩ eƟkát, szeretetet és emberséget is tanítanak. Ebben kiemelt szerepe lehet az egyháznak,
amely  olyan iskolákat  és  egyetemeket  hozhat  létre,  ahol  a  szellemi  fejlődés és  a  lelki  nevelés
egymást erősíƟk. Az ehhez szükséges támogatás akár a pápától is érkezhetne, akit érdemes lenne
Magyarországra hívni, hogy áldásával és segítségével támogassa ezt a nemes célt.

A bölcsesség és  a fiatalság ereje együƩ teremtheƟ meg azt  az  egyensúlyt,  amelyre egy
ország felemelkedése épülhet.  Az idősek útmutatása nélkül  a fiatalok lendülete könnyen irányt
téveszthet,  ugyanakkor a fiatalok Ɵszta látása nélkül  a múlt tapasztalata sem tud megújulni.  A
vezetővé válás útja ezért nem csupán tanulás, hanem jellemformálás is: annak elsajáơtása, hogyan
lehet Ɵsztességgel, alázaƩal és emberséggel élni.

A hitre és szeretetre épülő nevelés olyan embereket formál, akik képesek meghallani a múlt
tanításait,  és  közben  bátran  épíƟk  a  jövőt.  A  spiritualitás  összeköƟ  az  embert  a  legmagasabb
önvalójával,  és megtanítja, hogy a hatalom nem öncél, hanem eszköz a közjó szolgálatában. Az
ilyen értékekre  épülő  iskolákból  kerülnek  ki  azok  a  vezetők,  akik  egyszerre  bölcsek,  erősek  és
emberségesek.

A  kultúra,  a  hagyomány  és  a  közösség  ereje  mind  hozzájárul  ahhoz,  hogy  a  fiatalok
megértsék, kik voltunk, kik vagyunk, és kik lehetünk. A művészet és a zene hidat épít emberek és
nemzetek közöƩ, a hagyomány pedig összeköt bennünket őseinkkel,  és emlékeztet arra, hogy a
múlt értékei nélkül nincs jövő.

A fiataloknak olyan példaképekre van szükségük, akik életükkel mutatják meg, mit jelent
felelősséget vállalni a közösségért. Ha a gyermekeket szereteƩel, tudással és jó példával neveljük, a
jövő vezetői nemcsak erősek, hanem emberségesek is lesznek. A magyar jövő akkor válik valóra, ha
felismerjük bennük a jövő építőit, és megadjuk számukra mindazt, amire szükségük van. Így nőhet
fel  egy  olyan  nemzedék,  amely  képes  felemelni  az  országot,  és  új,  szebb  világot  teremteni
mindannyiunk számára.


